
П Р О Т О К О Л № 1
засідання комісії Мінекономіки з питань визначення обсягу коштів для 
задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування

  20.10.2023 м. Київ 

Присутні члени 
комісії:

- Сметанко С. О., Андарак Р. В., Бродова В. В.,                     
Кропота О. О., Пістрюга Т. В., Халєєва А. П.,                      
Шуварський О. О.

Запрошені: - Козицький М. О., Щеглюк Б. П., Предиткевич О. С., 
Бондарь О. В., Безніс О. С., Мотрук А.

Голова комісії: - Безкаравайний І. В.

Секретар комісії: - Войчук С. М.

Порядок денний:

1. Про затвердження регламенту роботи комісії з питань визначення обсягу 
коштів для задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного 
розмінування, організаційні питання діяльності комісії та проведення її 
засідань.

СЛУХАЛИ:

Безкаравайного І. В., привітав учасників засідання. Зазначив, що згідно 
із Положенням про комісію з питань визначення обсягу коштів для задоволення 
потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування, затвердженого 
наказом Мінекономіки від 30.08.2023 № 12595 (далі – наказ № 12595),  
засідання вважається правомочним, якщо в ньому бере участь не менше двох 
третин від загального складу комісії (13 осіб). Наразі присутні 10 членів комісії, 
із них три  ̶  онлайн, що свідчить про його правомочність.

Запропонував підтримати порядок денний засідання шляхом голосування, 
підтримано одноголосно.

Запропонував затвердити регламент засідання комісії та визначити 
тривалість засідання  одну годину, виступ до 10 хвилин та обговорення до                 
20 хвилин. Підтримано одноголосно.

Ознайомив учасників засідання з листом від Національної поліції України 
про відсутність пропозицій щодо фінансування заходів гуманітарного 
розмінування.

Поінформував учасників засідання, що до Мінекономіки надійшло дві 
пропозиції, а саме від Державної служби України з надзвичайних ситуацій     
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(далі  ̶ ДСНС) та Державної служби спеціального транспорту Міністерства 
оборони України (далі  ̶  ДССТ).

Також, звернувся до членів засідання перед початком розгляду матеріалів, 
у разі наявності, надати інформацію про виникнення реального чи потенційного 
конфлікту інтересів. 

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Безкаравайного І. В. взяти до відома.
2. Підтримати порядок денний засідання комісії.
3. Затвердити запропонований регламент засідання комісії.

2. Розгляд пропозиції № 1 щодо фінансування заходів гуманітарного 
розмінування від 06 жовтня 2023 р. Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій .

СЛУХАЛИ:

Бондаря О. В., який зазначив, що ДСНС продовжує виконувати заходи з 
гуманітарного розмінування. На сьогодні збільшено кількість піротехнічних 
розрахунків, які вже є навченими і готовими до виконання відповідної 
роботи. Проте нагальною потребою є укомплектування таких розрахунків 
спеціальною технікою та спеціальним обладнанням. У 2022 році за кошти 
добровільних внесків (благодійних пожертв) на підтримку України 
“UNITED24” було придбано одну з таких машин, решту – в якості міжнародної 
технічної допомоги. 

Пріоритетною потребою є машини важкого типу для перевезення 
вибухонебезпечних предметів та автомобілі легкого типу для перевезення 
особового складу, а також забезпечення безпеки проживання населення на 
деокупованих територіях.

3. Розгляд пропозиції № 1 щодо фінансування заходів гуманітарного 
розмінування від 09 жовтня 2023 р. Міністерства оборони України.

СЛУХАЛИ:

Предиткевича О. С., який звернув увагу членів засідання щодо великих 
розмірів територій, які потребують гуманітарного розмінування. У ДССТ, крім 
підготовлених демінерів, утворено штатну структуру механізованих підрозділів 
розмінування, які потребують забезпечення спеціальною технікою важкого та 
легкого типів, а також амбулаторними автомобілями.

Пріоритетним є механізоване розмінування, з урахуванням того, що наявні 
вітчизняні виробники не лише можуть надати техніку, а й забезпечити 
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запчастини до неї, а також надання послуг з її ремонту та гарантійні послуги, 
сприяти навчанню персоналу, який буде на ній працювати.

Водночас нагальною потребою є забезпечення спеціальним оснащенням, 
зокрема, металошукачами, сумками саперів та демінерів, медичними аптечками 
для піротехніків. 

ВИСТУПИЛИ:

Шуварський О. О., звернув увагу присутніх на засіданні на важливості 
максимальної результативності використання коштів, що надійшли як 
благодійна допомога на підтримку України, щоби через один-два місяці 
отримати суттєві результати. На сьогодні підготовлено групи для виконання 
заходів з розмінування, але які не забезпечені спеціальною технікою та 
спеціальним обладнанням.

Андарак Р. В., запропонував опрацювати з представниками місцевих 
обленерго питання залучення підрозділів ДСНС до розмінування об’єктів 
енергетики та можливість їх підтримки під час проведення відповідних заходів 
шляхом звернення до донорів.

Пістрюга Т. В., рекомендував формувати комплекти спеціального 
обладнання та здійснювати закупівлі через українських дистирб’ютерів, що 
надасть можливість забезпечити якість сертифікованої продукції. 

Халєєва А. П., зазначила, що в питаннях гуманітарного розмінування, 
зокрема, щодо збору коштів, популяризації цього напряму, інформування як 
української громадськості, так і світової щодо проблем в України, 
необхідності в її підтримки допомагають амбасадори. Отже, це треба 
врахувати під час ухвалення рішення.

 Безкаравайний І. В., звернув увагу на обмеженість ресурсів, наголосив 
на строках проведення процедури публічних закупівель та поставок техніки 
до кінця року, зазначивши пріоритетність вітчизняного виробника. 
Запропонував часткове задоволення пропозицій обох заявників відповідно до 
визначеної ними пріоритетності у засобах для здійснення гуманітарного 
розмінування.

ВИРІШИЛИ:

1. Передати кошти ДСНС на придбання однієї оперативної піротехнічної 
машини важкого типу для перевезення вибухонебезпечних предметів для 
піротехнічних підрозділів.
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2. Передати кошти ДССТ на укомплектування обладнанням для 
розмінування інженерно-саперних розрахунків, які завершили навчання та 
випускаються в поточному році.

3. Поінформувати ДСНС та ДССТ про прийняте комісією рішення у строк, 
що не перевищує 10 робочих днів.

4. Мінекономіки за результатами прийнятого рішення підготувати проект 
рішення Кабінету Міністрів України про розподіл та/або передачу коштів 
заявникам для здійснення заходів гуманітарного розмінування.

Голова комісії                 Ігор БЕЗКАРАВАЙНИЙ

Секретар комісії                  Сергій ВОЙЧУК


